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1. Bir saynin 4556 fazlasi 7889a esittir. Bu 4., Bir otobus 1444 kmlik yolun énce 385 kmsi-
sayinin 2560 fazlasi kactir? ni daha sonra 176 kmssini gidiyor. Bu aracin
T T T AL l<S L EFES gitmesi gereken ka¢ km yolu kalmistir”?
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Birinci say ile Gclincu sayinin fark C]I.IDIHOF‘.
Bulunan sonuc ile ikinci sayl toplomgor‘. Ya-
pilan islemler sonrasinda bulunan sonug
kacti?
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314588 saysi ile - saysinin tahmini far- 3%
ki 2930 olarak bulunmustur. Buna gére ﬁ\‘ ”
saysinin alabilecegi en buyuk deger ile 1575 A
saysinin toplami kactir? (Tahmini fark sayi- 5. 3566 saysinin yzler basamagi 4 artinli-
larin en yakin onluklarina yuvarlanmasiyla yor. onlar basamag ise 3 azaltiliyor. Yeni
bulunacaktir.) olusan saynin 4758 fazlasi kactir?
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G. Hasan 1200 liralik bisikleti almak icin para top-
lamaktadir. Kumbarasina 11 gtinde her giin
45 lira atan Hasanin bisiklet almak icin kac
liraya daha ihtiyaci vardir?
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7. 4 kati M40a esit olan saynin 5 ile balu-

mdnden kalan kactir?
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8- Bir firnnda bir gUnde 128 ekmek satilmak-
tadir. Bu firinda 38 gunde satilan ekmek
saysi kagtir?
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q. HUsegin'in ogllk 9eliri 9900 liradir. HUsegin

parasinin dortte birini evinin kirasina, 1500

lirasini mutfak masraflarina harcamaktadir,

HUsegin'in bu giderlerden sonra elinde ne
kadar parasi kalir?
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Serkan'in Hukor‘ldoki islemin sonucunu 7500

olarak bulmustur. Buna gére Serkanin bul-
masi gereken dogru sonug ile buldugu
sonucun arasindaki fark kactir?
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11. Bir hayvanat bahgesini her gin 148 kisi
zigaret etmektedir. Bu hayvanat bahcesini
25 glnde ziyaret eden kisi saysi kactir?
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1.2.Yandaki opartmor‘w 5 katli olup mb
her katinda 3 daire bulunmak-  J & @i

tadir. Bu apartmanda oturan JEEEL
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her daireden 145 llrti aidat =I=t=
alinmaktadir. Buna gére bu i

apartmandan 2 ayda toplanan aidat mik-
tari kac liradir?
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1. 3. Bir otobis A sehrinden golo <;||<|p B sehrine
9itme|<tedir. A sehri ile B sehri arasi 1660
kmdir. Bu otobis 110 km hizla 9 saat gol
9idip mola vermistir. Buna gore bu oto-
bistin mola verdikten sonra ka¢ km yolu

kalmistir?
@~ 10
s CozUm o 166
' X ﬁ ’:DJ
956 63F+0
—_ /

1.4-. Bir bahceden toplanan her 4 kg zeytin-
den, 1L zeytinyag elde edilmistir. Buna
gére 1144 kg zeytinden kac L zeytinya-
g elde edilir?
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154 kisilik bir turist grubundon her 7 kisi
bir balona binmistir.  Balona binen her
gruptan 255 lira Gcret alindigina bu ba-
lonlara 8denen toplam tcret ne kadardir?
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1 6. Bir bslme isleminde bélen 7, bslum 47
saysina esittir. Kalan ise alabilecegi en
yiksek degere esit olduguna gére bélinen
say kactir?
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é & = Bir postonede gopdon her pizza 8 es par-
en F%‘ln_) / caya bélUnUp her parcasi 18 liradan satil-
maktadir. Pastanede gukomdoki kadar pizzo
gop|lm|st|r. Buna gére bu pastane yoptlgl
pizzalardan ne kadar gelir elde etmistir?
1 7. Bir manav icinde 16 kg olan 25 kasa muzu ﬁcgzh%
4 kglik posetlere doldururup satiyor. Buna T YA
gére bu manavin kullandigi poset saysi x| 9 S
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18. 294 . 14 2.0. Bir fabrikada tretilen her 8 Grin 1 pakete
koyulmakta her paket 25 liraya satilmak-
Yukaridaki bolme isleminde bslinen ve tadir. Buna gére bu fabrikada bir gtinde
bélen en yakin onluklarina yuvarlanarak uretilen 2040 Urinden elde edilen gelir
tahmini sonu¢ bulunmustur. Buna gére ne kadardir?
bulunan tahmini sonug ile gercek sonug E T b , I
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